

Pe scurt.
**Cu ce se mai laudă
Primăria Constanța**
Un loc de joacă reabilitat

Primăria Municipiului Constanța, prin SC Confort Urban, a finalizat lucrările de reabilitare a parapețului care împrejmuiește spațiul de joacă de pe aleea Mălinului. Având în vedere că elementele de joacă noi și băncile au fost deja montate, în scurt timp va fi turnat și covorul de cauciuc, astfel încât să fie întrunite toate condițiile pentru ca cei mici să se poată juca în siguranță. De asemenea, zilele acestea se repară și parapețul de pe aleea Lupeni. În acest timp continuă lucrările



de turnare a covorului de cauciuc la spațiul de joacă de pe aleea Daliei. „Rugăm locuitorii orașului să nu folosească locurile de joacă în curs de amenajare, pentru a se evita riscul unor eventuale accidentări”, transmit reprezentanții Primăriei Constanța.

Parcare nouă în Faleză Nord

Primăria Municipiului Constanța, prin SC Confort Urban, continuă lucrările de amenajare a unor noi locuri de parcare în locul garajelor. Noua parcare va fi amenajată pe strada Unirii, zona bl. U3-U6, unde au fost demolate garajele și unde acum se derulează lucrările de infrastructură. După finalizarea acestora va fi turnat asfaltul, iar parcare va fi dată în folosință. Noile locuri sunt destinate riveranilor care își parcau până acum autoturismele pe trotuare. Primăria face apel din nou către locuitorii orașului să nu își parcheze mașinile în zonele în care se lucrează, pentru a nu îngreuna intervenția utilajelor!

Trei alei de acces asfaltate

Angajații Confort Urban SRL au acționat pe două alei de acces din bulevardul Aurel Vlaicu, tronsonul cuprins între străzile Câmpinei și Liliacului. După ce carosabilul a fost frezat, vineri va fi turnat covorul asfaltic. De asemenea, a fost reabilitată aleea de acces la Delfinariu, unde echipele administratorului tramei stradale au desfășurat lucrări de asfaltare. Locuitorii orașului sunt rugați să nu își parcheze autoturismele în zona în care se asfaltează și să respecte semnificația indicatoarelor rutiere, pentru a nu îngreuna intervenția utilajelor, transmit reprezentanții Primăriei Constanța.

CEx al PSD

Șerban Nicolae și-a anunțat candidatura la Președinția României

Senatorul PSD Șerban Nicolae și-a anunțat joi, în cadrul ședinței Comitetului Executiv, dorința de a candida la alegerile prezidențiale. Cu privire la persoanele considerate în partid ca posibili prezidențiabili, Codrin Ștefănescu a anunțat că Olguța Vasilescu, Liviu Pleșoianu, Șerban Nicolae, Eugen

Teodorovici și Gabriela Firea se află printre numele vehiculate în acest sens. „Candidatul partidului la prezidențiale va ajunge în turul doi”, a spus fostul secretar general al PSD. Tot în Comitetul Executiv de joi,



social-democrații au decis să organizeze Congresul pentru alegerea președintelui, președintelui executiv și a secretarului general pe 29 iunie, propunerea lui Paul Stănescu pentru amânarea

Congresului din 29 iunie fiind respinsă de liderii. Totodată, niciun lider, în afară de președintele interimar al PSD, Viorica Dăncilă, nu și-a anunțat candidatura pentru șefia formațiunii la Congresul extraordinar. De asemenea, conform deciziei luate joi în CEx, statutul PSD va fi modificat în aceeași zi cu Congresul, în sensul alegerii

funcțiilor de conducere prin delegați, și nu de către toți membrii partidului, mergându-se pe același număr de delegați care au fost la Congresul anterior, au explicat surse ale formațiunii.

Dăncilă amenință cu excluderea parlamentare care votează la moțiune

Președintele interimar al PSD, Viorica Dăncilă, a declarat, că le-a transmis colegilor în CEx, că parlamentarii social-democrații care vor vota la moțiunea de cenzură riscă excluderea din partid. „Am spus acest lucru și recunosc că l-am spus, dar excluderea nu o face președintele partidului. Riscă să fie excluși de organizațiile din care fac parte, pentru că eu am convingerea că fiecare primar din județul respectiv are un proiect cu care a venit în fața cetățenilor, cu care a candidat. Multe dintre aceste

proiecte sunt legate de programul de guvernare. Multe dintre aceste proiecte sunt legate de deciziile care se vor lua în Guvernul României”, a afirmat Viorica Dăncilă, la finalul CEx, întrebată dacă le-a transmis colegilor că riscă excluderea din PSD dacă votează moțiunea.

„Sunt convinsă că cei care i-au votat, care i-au susținut, nu i-au susținut pentru a se poziționa împotriva propriului Guvern sau a proiectelor la nivel de comunitate sau de județ. Se pot confrunta cu

această situație. Am spus și reafirm acest lucru: fiecare trebuie să își asume modul în care votează la moțiune în fața electoratului care l-a susținut, în fața organizației care l-a susținut la nivel județean”, a completat liderul interimar al PSD.

Dăncilă a precizat că PSD va asigura cvorumul la moțiunea de cenzură, însă nu va vota, decizia fiind luată de grupurile parlamentare ale PSD. Moțiunea de cenzură a fost citită în plenul reunit marți, urmând ca dezbaterile și votul să aibă loc marți viitoare.

Ai terenuri cu buruieni? Primești amenzi până le cureți

Polițiștii locali din cadrul Serviciului Control Protecția Mediului au în atenție terenurile nesalubritate aflate pe raza municipiului Constanța, efectuând în această perioadă verificări pe linia depistării de parcele neîngrijite, neîngrijite și neîmprejmuite, cu atât mai mult cu cât, o dată cu încălzirea vremii, vegetația va crește pe terenurile respective, iar aceasta trebuie cosită. Potrivit HCL nr.184/2013 privind îmbunătățirea activităților de gospodărire, protecția mediului, întreținere și înfrumusețare a municipiului Constanța, proprietarii de terenuri au obligația să asigure o stare permanentă de curățenie prin tăierea vegetației crescute în exces și ridicarea deșeurilor de pe terenurile libere, neafectate de construcții, precum și împrejurul acestora. Nerespectarea acestei obligații legale constituie contravenție și se sancționează cu amendă cuprinsă între 500-1.000 lei pentru persoanele fizice și 1.000-2.000 lei pentru persoanele juridice. Activitățile de verificare și control se vor derula zilnic, iar sancțiunile se vor aplica, în mod repetat, până la luarea măsurilor de igienizare.

